

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 棒球

來源 民生報 日期 770226 版面 二版

舍宿人巨進住 賜明呂

呂明賜在球團的安排下，住進設於水光苑的巨人隊二軍宿舍。在日本新聞界的觀察中，呂明賜面對百分之百未知的世界，顯得有點不安，建議呂明賜應該有個心理準備，即他是巨人隊準備長期培養的新手，一切不必操之過急。

老闆正力亨歡迎他的加盟。這一位與監督王貞治同樣來自中華民國的打擊好手，引起日本新聞界的注目。呂明賜在接受訪問時表示，由於語言的問題及對日本球界的認識有限，使他有些緊張，希望能儘快習慣日本的生活方式。

【本報訊】為了讓呂明賜完全適應日本職業棒壘的環境，巨人職業棒球隊監督王貞治認為，給呂明賜一年的準備期間，對他而言，也許比較好。

呂明賜在廿三日晚上抵達日本，廿四日前往巨人隊的集訓地宮崎報到，該隊



人巨到受，時到報隊人巨向崎宮往前賜明呂▲
。迎歡的(右)亨力正闊老隊

保齡球國手選拔 謝雪娥寶刀未老 女子組暫列第一



【本報訊】爭取參加奧運與賽資格，我國保齡球

好手傾巢而出，首日十五

局選拔賽，黃志基、謝雪娥暫時領先。

昨天點燃戰火的中華保齡球代表隊選拔賽，將進行兩天賽程，共打三千局，選出男、女十六位選手，

組成中華代表隊，參加七月間在香港舉行的第十屆亞洲杯保齡球賽，這項比

賽被視為奧運會亞洲區會外賽，亞洲區有男女各六個名額參加奧運。

這是奧運首次把保齡球列為表演賽，因此我國保齡球好手，都不願錯過這

個寶貴機會，有近百位男

女好手參加了這次選拔賽，人數為歷次選拔賽最多的一次。

女子組方面，「祖母級」選手謝雪娥仍然寶刀未老，使得老將新秀為之黯然失色。在十五局比賽中，她絕大部份都是一路領先，最後以二八一〇分保持第

行，上午打六局，下午打

九局，這比賽方式主要就

是除了比技術，還要比體力，所以有的選手上午成績不錯，到了下午就被擠出八名外。

打完六局排名第一的許江讓，十五局賽完竟滑落第七位，可見競爭相當激烈，幾乎每一局都有變化。

打完六局排名第一的許江讓，十五局賽完竟滑落第七位，可見競爭相當激烈，幾乎每一局都有變化。

打完六局排名第一的許江讓，十五局賽完竟滑落第七位，可見競爭相當激烈，幾乎每一局都有變化。